

回憶當時與蘭相如的日子，直至今日仍覺得不可思議。當天我到科學館觀賞由國家歷史博物館向香港借出的稀世珍寶——和氏璧，我一踏進人山人海的展覽廳，璧玉就發出碧綠的光，光中不知為何跳了一個人出來，他身穿古裝，氣宇軒昂，向我說了一些莫名其妙的怪話，我問他是誰？他說他是名留青史的大名人——蘭相如。我很好奇，便把他帶回家裏去，煮了一些即食麵和香腸給他吃，在我煮食的時候，他見我煮食爐有火光，便嚇了一跳，向我大叫：「神使！」我解釋說這只是普通的炊具，並不是甚麼神器。他呆了一下，覺得現代的科技不可思議，他覺得現代的菜式很難吃，也難怪他的，因為他是古代的「上卿」，可能天天吃慣了山珍海味。

翌日，我帶蘭相如外出，不過我請他先更換衣服。之後，我們一起乘坐地鐵，他看見有一列高速列車以為它是巨龍，便跪在地上膜拜，大聲嚷着：「神龍！神龍……」其他乘客都把目光注視在他身上，並紛紛竊竊私語，我幫忙叫他站起，並向其他乘客說：「只是社會實驗……」我們一起上車，到港式茶餐廳用餐，他吃得津津有味，他還說現代食物對他來說雖然吃不慣，但很新奇。之後，我再帶他到科學館參觀和氏璧。他說二千年後，和氏璧竟然在這裏。」突然，和氏璧發出一道綠光把蘭相如吸了入去。

當我回到家，發現蘭相如更換下來的古代服飾也不見了。我還以為自己發了一場夢，可是卻看到桌上留下了三個戰國時期趙國的佈幣呢！